

◎林汐

流光碎影

思念那碗糊涂面

小时候,我很挑食,十几岁了还常常只吃半碗饭,外婆总说“吃这么点儿,都不够活的”。可这样的我能连吃两碗糊涂面。

有一次,我病了很久,本来就不喜食,又打针又吃药,闹得一点儿胃口都没有,妈妈心疼得不得了。一天中午,妈妈端来一碗糊涂面,细细的面,碎碎的香菜,浇着红红的辣椒油,还飘着米醋的味道,甚是开胃。看着我狼吞虎咽的样子,妈妈很开心。

渐渐地,我长大了,时不时地到厨房给妈妈打打下手。那次妈妈又做糊涂面,我就跟着妈妈学,看了整个过程,觉得那香喷喷的糊涂面做法居然如此简单。

只见妈妈先用开水把黄豆泡发,然后煮面,面熟后放入葱花、姜丝、香菜。出锅盛到碗里,放入调好的蒜水和辣椒油,薄而均匀的面散发着清香,一粒粒黄豆在碗里若隐若现,淡而雅致,难怪那时的我会被这简简单单的糊涂面勾起食欲。



绘制 仁伟

现在每逢过年过节,吃完大鱼大肉之后,妈妈总喜欢做一锅糊涂面,一家人吃得锅碗干净,大呼过瘾。这时我才知道,不光是我,原来家人也喜欢吃糊涂面。每每看到大家吃得心

满意足的样子,妈妈就会流露出幸福的笑容。

如今我不在母亲身边,每每想起母亲就会想起糊涂面的清香,那是一种思念、幸福的味道。

幸福其实很简单,不过一碗糊涂面而已。

◎李晓霞

走进香格里拉

一个阳光明媚的春日,我和同事一起来到丽江,坐上班车,走进令人神往的人间仙境香格里拉。

香格里拉位于云南省青藏高原南缘,横断山脉腹地。在这片雪域高原上,有巍峨的雪山、满池的花海、广阔的牧场和清澈的湖水,不愧是人们梦中的世外桃源。

远处是高大的雪山,群山逶迤,云雾弥漫的梅里雪山高耸入云。雪山脚下,大雾缭绕;坐看云起,天空很蓝很蓝,几朵白云仿佛伸手就可揽入怀中,宛如仙境。

近处是湖泊草原,碧洁天池、碧塔海和纳帕海,都是由雪山溪流汇聚而成,湖水碧蓝,雪山树影

倒映湖中,清丽醉人。

湖畔周围是杜鹃林,林中枝蔓盘根错节,色泽鲜艳的杜鹃花烂漫地开着。脚下是辽阔的湿地和草甸,湿地连着草甸,草甸连着森林,森林连着湖泊,湖水清澈澄明,仿佛多姿多彩的世界捧出的纯洁的心。这就是香格里拉的天然牧场,水草丰美,草色青青,牦牛腆着大肚子在草地上悠然地吃草,星星点点的杜鹃花点缀于绿色间,好像织成的锦绣地毯。我嗅着杜鹃花的芳香,走向花海深处,徜徉其中,与花同醉,风景如诗。

香格里拉的民居都是一家一户单独建立的,我们怀着好奇心,

走进一家民居。民居的客厅很大,里面是雕刻精美的藏式家具和藏族装饰,美轮美奂的画面,淋漓尽致地散发着独特的藏族文化神韵,热情的卓玛盛情挽留,麻利地备好了洁白的哈达、清香的青稞酒和芬芳的酥油茶。我们盘腿而坐,围炉而食,领略着香格里拉的民族风情。

我们带着一颗虔诚的心,游历香格里拉,发现处处似仙境。

人在征 途 八达航空 机票 旅游热线 66666666

洛阳写手 写百姓事

投稿邮箱:bxixieshou@163.com
联系电话:65233688

那一刻的感动

这是一条新修的马路,双向6车道的干线宽阔笔直,车流如梭。近一尺高的台阶把人行道与快车道隔成两部分。

马路右侧是一家大商场,正在举行促销活动,这条马路上的车流如梭。我们上了这条马路,天已经黑了下來,街道上仍然人来车往,热闹非凡。

正走着,我忽然发现身后有一辆小轿车跟上来,虽然车主没有按喇叭,但一些注意到小轿车的行人纷纷退到路边,给车主让了路,可是小轿车没开多远,就被一个走在人行道中间的女孩挡住了。那女孩不知是在听音乐还是在打电话,对身后的汽车毫无知觉,只管按自己的节奏不紧不慢地走着。开车人还是没按喇叭,就那么慢慢地跟在女孩的身后,一直开到300米远的一个路口上了快车道。

在这个快车时代,一个人开着小车跟在行人后面走了300米,没按一下喇叭,作为一个行人,我十分感动。现在不少车主走人行道,理直气壮地按喇叭,总想让自己的汽车开出速度,开出气势来,似乎有着比行人更可以在人行道上快速前进的理由。

望着渐渐远去的那辆车,我不禁对那位车主肃然起敬。

家有经济适用男

看电视剧《我的经济适用男》时,我不由得从内心评价自己的老公,说实在的,他称得上是标准经济适用男。

我们一家三口,住的是七八十平方米的五层顶楼。这个“顶”字顶在我心头,很不舒服,说心里话,我想买套不是顶层的大房子。我曾三番五次地和朋友一起看楼盘,可惜房价太高,令我们两个工薪阶层望尘莫及。老公经常劝我:“顶楼好,省得有人在头顶上闹动静,正适合爱读书的你看书;顶楼有充足的阳光,可以养花草草,你不是爱养花吗?若我们贷款买套大房子,做个房奴,身心为房所役,累着你我,这样划算吗?”我私下里想想也是,就不情愿地把买房梦悄悄地藏在了心底。

我喜欢双休日上饭店吃饭,身心放松;可是他坚持在家里吃饭,说:“饭店不卫生,对身体不好,在家里吃吧,我来做。”于是,我失去了多次浪漫用餐的机会,所以我称他是小气鬼。不过就是这个小气鬼,每个周末,一大早他就在厨房忙碌,要么热鲜奶,要么熬粥,要么磨豆浆。不管吃什么,早餐总有一盘菜和几个煮鸡蛋。每次早餐摆上桌,他才喊我和儿子起床吃饭。吃着热腾腾而富有营养的饭菜,我心中总是涌起一股暖流,喜悦而满足。

家有经济适用男,虽然失去了许多所谓的浪漫,失去了奢华的享受,却拥有实在的满足和平凡的幸福。

展览 展销 绝活 民俗 非遗 游艺
百货 婚庆 香车 旅游 美食

万家园·南阳首届

“四圣文化庙会”

4月27日—5月6日在莲花温泉举行



莲花温泉

河南 南阳 0377-6666 6666